

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

БАЙКОВЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ (БАЙКОВЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 04394846, місцезнаходження юридичної особи: Україна, 47711, Тернопільська область, Тернопільський район, с. Байківці, вул. Січових Стрільців, буд 43, тел. +38 0352 29-62-00, адреса електронної пошти: gromada@bsr1653.gov.ua, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для котельні, що знаходиться за адресою: Україна, Тернопільська область, Тернопільський район, с. Байківці, вул. Січових Стрільців, 41.

БАЙКОВЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА - орган місцевого самоврядування, що виконує завдання та функції місцевого самоврядування відповідно до закону владними повноваженнями, які реалізуються у визначених законом правових та організаційних формах.

Метою отримання дозволу на викиди – отримання офіційного документу, який дає право провадити діяльність на існуючому об'єкті, пов'язану із викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

В котельні для теплопостачання адмінбудівлі та будівлі КЗ «Будинок культури» використовується котел водогрійний «Eurotherm 400 А» (продуктивність 0,400 МВт), паливо – дрова або котел сталевий водогрійний «КОЛВИ 300» (продуктивність 0,349 МВт), паливо – природний газ.

На об'єкті є 1 організоване стаціонарне джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Діяльність об'єкта відноситься до другої групи за ступенем впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (тонн/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом (зола) - 0,12192; оксид вуглецю – 8,75823; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,29178; діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,05483, вуглецю діоксид – 383,5953; азоту (I) оксид – 0,01057; метан – 0,01501; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛЮС) – 0,11667.

Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій викидів забруднюючих речовин при експлуатації об'єкта перевищень санітарно-гігієнічних нормативів немає. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялися – перевищень нормативних граничнодопустимих викидів немає.

Згідно Закону України від 23.05.2017 № 2959-VIII «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об'єкта не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів (ГДВ), для речовин, на які не встановлені нормативи ГДВ згідно законодавства - величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного повідомлення до Тернопільської обласної військової адміністрації за адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, тел./факс +38(0352) 25-95-93, адреса електронної пошти: eco_ter@eco.te.gov.ua.